



#### Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

v.br Fls. 1

**DESPACHADA**21ª Sessão Ordinária - 19/06/2023

#### **INDICAÇÃO Nº 272/2023**

Solicita do Poder Executivo a possibilidade de execução de obras visando melhorar o escoamento de águas pluviais na Rua Amadeu Grotti, nº 40, no Parque Universitário

Indicamos à Mesa, nos termos regimentais, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Senhor *José Aparecido Fernandes*, solicitando que Sua Excelência, determine a Secretaria Municipal de Planejamento, Obras e Serviços, que proceda estudos no sentido da possibilidade de execução de obras visando melhorar o escoamento de águas pluviais na Rua Amadeu Grotti, nº 40, na confluência com a Rua Reverendo João Batista Ribeiro Neto, no Parque Universitário.

Fui procurado pela moradora do endereço supramencionado e a mesma nos relatou que vem ocorrendo o acúmulo de água em frente à sua residência, há pelo menos uns 15 (quinze) anos, o que causa muitos transtornos, pois o mau cheiro é constante e também existe o risco de proliferação de insetos transmissores de doenças infectocontagiosas, como a dengue.

Portanto, pedimos à Secretaria Municipal de Planejamento, Obras e Serviços que tome as providências urgentes no sentido de dar solução à solicitação ora apresentada.

SALA DAS SESSÕES, em 19 de junho de 2023.

PASTOR EDINHO Vereador - PDT







#### Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br



Pag. 2/5





# Câmara Municipal de Assis Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 - CEP 19800-072 - Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br - e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br





## Câmara Municipal de Assis Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 - CEP 19800-072 - Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br-e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br









## Câmara Municipal de Assis Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 - CEP 19800-072 - Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br - e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

